

第二届“中国·南京结婚采购大会”特别采购1200套写真

# 马上有福利 免费拍写真



也许你对“免费”二字嗤之以鼻,觉得“免费”背后必有陷阱,但是由现代快报主办的第二届“中国·南京结婚采购大会”,给你真正真正的免费,实实在在的福利!

大会组委会相关负责人表示,“我们专门采购了1200份价值398元的写真,其中包括600份第一夫人水滴写真和600份乐玛摄影写真,将在第二届结婚采购大会上免费发放给前来逛展会的新人。”

那么,如何才能获得这些免费的写真呢?

记者了解到,第二届“中国·南京结婚采购大会”将于2014年3月1-2日以及8-9日(9:00-18:00)在玄武门22号的南京市规划建设展览馆举办。展会期间,组委会每天派发300份写真(第一夫人水滴写真150份,乐玛摄影写真150份),4天共计派发1200份。大会的门票上印有写真券,

凭写真券到大会服务台激活,再到第一夫人水滴写真或乐玛摄影展台进行登记即可。先到先得,派完即止。

组委会相关负责人提醒大家,写真券未经激活或激活后未能及时登记,均不可使用。此外,写真券仅适用于1980-1994年出生的人群,价值398元,提供服装一套(含整体化妆造型),专业拍摄照片20张,可选10张,赠送10寸精致摆台1幅,6寸画框1幅,以及6张钱包照。

据介绍,第二届“中国·南京结婚采购大会”的门票具有多重价值,除了可以获得写真券,门票还可以充当电影兑换券,到南京海上国际影城(虹悦城店)看2D电影可享受现金抵扣30元,看3D电影可享受现金抵扣65元。此外,门票可以领喜蛋、做美容、抵现金,福利多多,快来索票吧!

现代快报记者 周青

## 相关链接

“中国·南京结婚采购大会”为广大新人们带来了福音。通过一次展会体验,可以完成拍婚照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等结婚的所有需求。

想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录

本次大会官网wedexpo.xdtkb.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式和最新活动信息。成功报名即可获得价值80元的“中国·南京结婚采购大会”门票2张。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线:025-84783633、84783571

## 聆心婚礼:为公主梦想而生

你是在参加一场婚礼,还是像爱丽丝一样在梦游仙境?

七彩的灯光晕染着绿色的草地,唯美的满天星和藤球悬挂在明亮的屋顶,五颜六色的蘑菇点缀在大树和花丛中。两边的过道,排满鲜花做成的“蘑菇”。看!草丛中还有两只兔子,在深情地对望……

“聆心婚礼,为公主梦想而生。由于新娘很喜欢爱丽丝梦游仙境的感觉,我们便为她打造了这场室内的森林婚礼。”南京聆心婚礼策划公司的汤凡告诉记者,这场婚礼的新郎特别爱他的新娘,努力想要达成新娘的一切愿望。在举办婚礼的过程中,新郎三次握住了工作人员的手,激动得流泪,感谢他们“实现了新娘的公主梦想”。

记者了解到,在这个追求时尚与个性的年代,很多80、90后的新人都想要自己独特的婚礼。自然、绿色、创意的户外婚礼和森林婚礼被越来越多年轻的新人所青睐。作为南京规模最大的婚庆公司,南京十佳婚庆公司,婚庆行业的佼佼者,南京聆心婚礼策划公司考虑到下雨、刮风等偶然因素,成功地把户外婚礼和森林婚礼搬到室内,将创造、梦想、音乐、色彩、花艺、爱等种种美好都汇聚在一起。

用心聆听您的爱情故事,努力实现您最完美的婚礼梦想。南京聆心婚礼策划公司拥有超强的企业团队,专业的策划人员,为您定制专属于您的个性婚礼。只要在第二届“中国·南京结婚采购大会”上,定聆心婚庆一站式的婚礼服务,即可获得5880元大礼包。

现代快报记者 周青

▶聆心婚礼策划公司供图



## 去掉火鸡脖、槽头肉 羽绒服也能穿出西服的感觉

寒冷的冬季,哪怕最爱美的女性都恨不得裹上一件厚厚的羽绒服,但站在穿衣镜前的你,是不是感叹:为什么穿了羽绒服后,头就像缩在衣服里,要是穿羽绒服也能像穿小西服一样挺拔多好啊!在慕塔国际专业颈部护理中心,李女士终于如愿以偿。

### 惊讶:照片为证,一天一个样

自从入冬,43岁的李女士就有了烦恼:无论多修身的羽绒服,她一穿上,头就像缩在了衣服里,整个人也显得特别没精神。

不到一个月前,她来到了慕塔国际专业颈部护理中心做颈部护理,“开始只是想做做颈部护理,这样到春天也能自信地露出脖子。”李女士说。因为她正在利用业余时间学摄影,隔一两天,老师会帮她拍一张人像特写,20多天过去了,有一天李女士整理这些照片,将照片拼接成一排时,却发现,不到一个月,她却有了几乎翻天覆地的变化,即使穿着厚厚的羽绒服,她身子也变得挺拔,精神状态一点不比穿西服套装差,就连皮肤都变得通透起来。“难怪前几天朋友看到我,还问我是不是去学舞蹈了,气质变得这么好!”

### 完美:一个月打造美丽新娘

慕塔国际专业颈部护理中心的顾



老师告诉我们,很多人一穿上厚衣服,就很没精神,正因为火鸡脖、槽头肉作祟,而肩颈就像是“十字路口”,这里气血运行不畅通,不仅肩颈部活动困难,酸痛感强,还会导致整个身体的代谢循环受阻,一旦通畅了火鸡脖、槽头肉这些问题自不在话下,而且很多内分泌方面的问题都能得到解决。

春季是结婚旺季,很多准新娘在为面部问题苦恼:黑眼圈、眼袋、颈纹……“连火鸡脖都能祛除,黑眼圈、眼袋这些对我们来说更是小问题了,目前很多老顾客去眼袋的效果都非常棒。”顾老师自信地说,准新娘们现在来慕塔做护理,只要一周就能见效,一个月打造完美新娘。

### 越美丽 悦生活

慕塔国际专业颈部护理中心,为迎接奥体店和鼓楼店开业,入会者都可参加春季国外体检+旅游。用20年专业技术保证,不打针、不吃药、不手术,让您没负担地快速甩掉一切肩颈烦恼。咨询热线:025-58633177。



http://www.njmuta.com

## 专业颈部健康护理

我们主要采用国际领先的仪器,配合高科技产品,加上我们20年专业技术,不打针、不吃药、不手术,让您没负担安全快速甩掉一切烦恼!

# 317元

为迎接奥体店和鼓楼店开业  
入会者都可以参加  
春季国外体检+旅游。  
3月28日准时出发!

## 祛颈纹+疏通眼袋淋巴+肩颈酸痛僵硬

慕塔肩颈护理专家的建议:  
慕塔一次肩颈抵5次牵引,10次保健按摩。肩颈的石头没了,背不酸变薄了,颈纹浅了,淋巴通畅了,穿衣服从此头再也不缩在衣服里了

- ✓ 去除“婴儿肥” 脖子不粗了! 脸变小V脸了!
- ✓ 去除“火鸡脖” 眼袋黑眼圈都没了! 脸不黄不黑了!
- ✓ 去除“槽头肉” 头发黑了细了不掉了! 头不痛不失眠了!




展现迷人美“颈”就在慕塔国际专业颈部健康护理中心

新街口店: 中山路81号华夏大厦2001室 025-58633177  
山西路店: 025-86555550 专家热线: 13382058017